

PRIMĂRIA COMUNEI DUMEȘTI

sat Dumești, str. Principală, nr. 470, comuna Dumești, județul Vaslui, cod postal 737235
CUI: 4446619, telefon: 0235459075; fax: 0235459075,
email: dumestv.primarie@yahoo.co.uk

RAPORT ANUAL 2022
al viceprimarului Comunei Dumești – BUTNARU ION – BENONE , ales din
partea Partidului Social Democrat

În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2022.

Am fost ales în funcția de consilier local, pe listele Partidului Social Democrat, la alegerile din luna septembrie 2020 și validat prin Judecătoria Vaslui.

Prin hotărârea Consiliului local al comunei Dumești din 2020 privind alegerea viceprimarului comunei Dumești, am fost ales în funcția de viceprimar al comunei Dumești.

În cursul anului 2022 am desfășurat următoarele activități:

Încă de la începutul anului 2022 prin activitatea depusă în echipa coordonată de primarul comunei, împreună cu colegii consilieri locali, am căutat ca prin dezbateri constructive să identificăm cele mai bune soluții pentru diversele probleme ale comunității locale.

Împreună cu primarul comunei am căutat de fiecare dată să ne axăm pe dezvoltarea și progresul comunei noastre.

Alături de aparatul de specialitate al primarului m-am implicat în soluționarea eficientă și în termen legal a solicitărilor cetățenilor. În perioada în care primarul a lipsit din instituție am îndeplinit atribuțiile acestuia.

Am acordat audiențe cetățenilor comunei și am participat la ședințele publice.

Am participat la ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului local al comunei Dumești , analizând fiecare proiect de hotărâre cu maximă responsabilitate. Mi-am exprimat de fiecare dată punctul de vedere asupra proiectelor discutate. Proiecte de hotărâri le-am votat așa cum am crezut de cuviință, cu respectarea prevederilor legale.

În cadrul Consiliului local al comunei Dumești sunt președinte al Comisiei pentru probleme economico financiare, investiții, agricultură, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat,

Am participat la ședințele comisiei asigurând dezbateri constructive a tuturor proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. În cadrul comisiei de specialitate am urmărit, de fiecare dată, ca proiectele supuse dezbaterii să respecte prevederile legale în vigoare și să răspundă nevoilor cetățenilor comunei Dumești.

În ședințele consiliului local am analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, iar deciziile pe care le-am luat, le-am apreciat mereu ca fiind legale și obiective.

De asemenea, am depus în termen, declarațiile de avere și de interese, conform prevederilor legale.

În activitatea din cadrul consiliului local am susținut și votat toate acele proiecte și amendamente care au vizat interesele locuitorilor comunei, respectiv îmbunătățirea infrastructurii de drumuri comunale, dezvoltarea rețelelor de canalizare și apă, construirea și repararea școlilor și grădinițelor, susținerea activităților de cultură și culte.

Am urmărit îndeaproape proiectele de investiții aflate în derulare la nivelul comunei.

Am programat și coordonat activitatea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat.

Am coordonat și controlat activitatea persoanelor obligate să presteze muncă neremunerată în folosul comunității.

Am coordonat și inițiat activități pe linie de mediu, salubritatea localităților, depozitarea corectă a deșeurilor, igienizarea cursurilor de apă, curățarea și întreținerea șanțurilor etc.

Am intervenit de fiecare dată, în perioada sezonului rece, cu buldoexcavatorul din dotarea primăriei pentru asigurarea dezăpezirii atât pe drumurile satești cât și pe drumurile comunale.

Am coordonat activitatea comisiei de inventariere și administrare a bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al comunei.

Am fost prezent pe teren unde am purtat discuții cu cetățenii celor 4 sate legat de problemele cu care se confruntă aceștia.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a instituției, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Data,
25.01.2023

Semnătura,
BUTNARU ION - BENONE

